Kedves Testvéreim!

A mai világ szlogenje így szól: „valósítsd meg önmagad, légy egyéniség”! A média és a korszellem elhiteti velünk, hogy valóban azok lehetünk, amit megálmodunk magunknak. A filmek azt sugallják felénk, hogy bármit megtehetünk, bármit elérhetünk. Azt csinál mindenki, amit csak akar ezen a földön. Abban hiszünk, amiben akarunk, annak a véleményét fogadjuk el, aki szimpatikusabb, aki a mi gondolkodásunkhoz legközelebb áll. Tényleg olyan lett ez a világ, mint egy nagy piac. Kedvünkre válogathatunk a termékek, a lehetőségek, az élmények között, hiszen van választék bőven. Mindenki egyénileg dönt, de egyénileg is lesz felelős a döntéséért.
Azt hisszük, hogy szabadok vagyunk, hiszen bármit megtehetünk. De közben nem vesszük észre, hogy épp az élet nagy piacán teljesen eltévedünk, elveszünk. Nem tudjuk, mihez tartsuk magunkat, mihez, vagy kihez igazítsuk életünket. Nincsenek elveink, csak az élet sodrására, vagy a sorsra bízzuk magunkat. De vajon jól van-e ez így?
Vajon jó-e ebben a bizonytalanságban és nagy szabadságosságban élni? Nem lenne-e jobb valamihez tartanunk magunkat? Valamilyen nézethez vagy elvhez? Az elv fogalma ma már elavult. Ez a szó egyenlővé vált a börtön rácsával. Az elv korlátoz, visszatart. Maradinak tartjuk azt, akinek vannak elvei. 

Főleg a keresztyéneket tartja a mai világ beszűkült gondolkodásúnak, maradiaknak, szentfazékoknak. Hiszen a Szentírásban rengeteg elv van. Törvények, szabályok, parancsok. Úgy érezhetjük, hogy a mindennapi életünket nem tudjuk összeegyeztetni a Biblia tanításával, hiszen az régi, és túl szigorú. Eljárunk a templomba, bibliaórákra, talán még olvassuk a Bibliát is otthon, hogy megnyugtassuk lelkiismeretünket, de hogy a való életben mit kezdjünk vele, azt nem tudjuk. A világ színes, kecsegtető, hívogató, szabadságot ígérő, a keresztyének világa pedig az ódon templom falai között sokszor megáll. 
Tényleg szükség van a mai korban elvekre? A jobb megértés végett álljon előttünk most egy emberi élet példája, aki a világ sodrásával, szembe mert szállni, és hű maradt az elveihez. Kálvin Jánosról, a nagy reformátorunkról van szó. Kitartása, határozottság, és következetesség célt ért, hiszen 500 év után is élnek a földön reformátusok, avagy kálvinisták. Mi is itt vagyunk, eljöttünk erre az alkalomra.
Kálvin János Genf reformátora volt, 55 évéből 25 évet élt itt. Nem érdekelte, hogy kit milyen vallási eszme lelkesít, hanem csak az, hogy mit jelent Isten Igéje szerint élni. Az egyházi és a társadalmi élet terén is csak azt kereste, hogy hogyan élhet Isten Igéje szerint helyesen az ember. Kálvin a hit megújításán fáradozott. Nemcsak a közösségi, hanem az egyéni élet szintjén is. A genfi városi tanács szigorúnak találta elveit, és törvényeit, ezért menesztették a városból, de 2 év múlva visszahívták, mert rájöttek, hogy nélküle nem boldogulnak. Szükség van az elvekre, mert nélkülük a világ csak egy nagy káosz lenne. A világ ugyanis elvek szerint működik. A gravitáció, vagy a tömegmegmaradás elve nélkül nem lenne élet ezen a Földön. Vagy gondoljunk a sötétség és a világosság rendjére. A törvények egyben korlátok is, melyek megvédenek attól, hogy a mélybe zuhanjunk.
Kálvin vallotta: Hitünk és cselekedeteink egyedüli zsinórmértéke a Szentírás. Ez volt az ő mentő korlátja. Tudjuk azt, hogy Isten jót akar nekünk, a javunkat akarja. Ő az, aki a legjobban ismer minket. Ismeri gondolatainkat, vágyainkat, terveinket. Jobban ismer minket, mint mi magunkat, mert ő látja azt is, ami a jövőben lesz.
 Épp ezért jó, ha rá tudjuk magunkat bízni, ha életünket az ő rendjéhez tudjuk alakítani. Ez sokszor nem könnyű, sőt a világ bolondnak fog tartani minket, és kinevet; de ne adjuk fel, hanem legyünk kitartók, mint ahogy Kálvin is az volt, segítsük egymást, tartsunk össze ezen a földi úton. Isten Igéje élő és ható, ezért ez legyen az egyedüli zsinórmértéke életünknek.
Végül erősítsen meg minket a már felolvasott Ige: „Boldog ember az, aki a kísértés idején kitart; mert miután kiállta a próbát, elnyeri az élet koronáját, amelyet az Úr megígért az őt szeretőknek.”
(Jakab 1,12)  Ámen
